
10. ZADATAK 
 

Izračunati gustoću smjese etena(1) i kisika(2) sastava 

y1=0,254 pri temperaturi od 25 °C i tlaku od 100 atm, uz 

pretpostavku da se plinska smjesa pri tim uvjetima vlada 

prema korigiranoj općoj plinskoj jednadžbi stanja. 

Koeficijent kompresibilnosti promatrati kao 

dvoparametarsku veličinu, zM=f(prM, TrM) 

a) Koeficijent kompresibilnosti računati kao aditivno 

svojstvo s obzirom na sastav plinske smjese 

b) Koeficijent kompresibilnosti računati na temelju 

prethodno izračunatih pseudokritičnih parametara 

u skladu s Kayevim i Prausnitz-Gunnovim 

pravilom 

 

Podaci: 

 TK/K pK/atm vK/(cm3mol-1) zK M/(g mol-1) 
eten(1) 282,9 50,8 130,4 0,280 28,054 
kisik(2) 154,8 49,7 73,4 0,288 31,999 

 

 

 



Zadatak a): 

ETEN(1) – KISIK(2) 
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Očitavanje zi: 

• Grafički prikaz z=f(pr,Tr) 

• Tablični prikaz: Lee-Kessler (tablica z(0)=f(pr,Tr)) 

interpolacija? 

 

 

 



Grafički prikaz z=f(pr,Tr) 
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Tablični prikaz z=f(pr,Tr) 
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Zadatak b): 

ETEN(1) – KISIK(2) 
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Kay (1936) Prausnitz i Gunn (1958) 
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Očitavanje zi: 

• Grafički prikaz z=f(pr,Tr) 

• Tablični prikaz: Lee-Kessler (tablica z(0)=f(pr,Tr)) 

interpolacija? 
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Grafički prikaz z=f(pr,Tr) 
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Tablični prikaz z=f(pr,Tr) 
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